

U subotu i nedjelju, 6. i 7. travnja, U Zagrebu je na više lokacija primjereno izvedena turističko-dramski obilazak Zagreba pod nazivom „Ilegala u Zagrebu“ po ideji Nataše Puškar i režiji Slađane Kilibarde.

One su za potrebe ove zanimljive ideje uprizorili na stvarnim lokacijama, na zagrebačkim ulicama događaje vezane uz kretanje partizanskih kurira, diverzantske akcije mladih ilegalaca, planiranje raznih akcija protiv tadašnje NDH i ustaškog režima, a sve s ciljem kako bi se pokazalo da je Zagreb sa svojim građanima u to vrijeme pružio otpor tadašnjem režimu. Jedan od ciljeva ove zanimljive ideje bio je i podsjetiti na revolucionarnu prošlost Zagreba od 1941. do 1945. godine.

„Fokus je stavljen na samu priču o životu u Zagrebu u vrijeme NDH, na otporu i tehnikama ilegalaca i osobnim pričama hrabrih ljudi iz tog vremena čija sam iskustva čitala u 'Zborniku sjećanja Zagreb 1941-1945'. Šetnja je počela u Kurilčevoj 5, gdje je pušten proglas kojim se proglašava NDH. Nakon toga grupi prilazi naša ilegalka Vera, obučena u odjeću toga vremena, svakome daje propusnicu za sigurno kretanje i kreće se u obilazak. Ispred pošte u Jurišićevoj podsjećamo na poznatu diverziju, nakon koje su na nekoliko mjeseci prekinute veze Zagreba i Berlina, kod zgrade Hrvatske narodne banke Vera govori o sebi, svom poslu u banci i tehnikama kojima su se služili ilegalci i kuriri. Kroz Račkoga idemo do Zatvora ustaškog redarstva, gdje podsjeća na život u neizvjesnosti, prijeko sudove koji su ili oslobađali ili osuđivali na smrt. Dotriščinu i Rakov potok. Grupa zatim prošeta do Trga žrtava fašizma i uz još nekoliko stanki na kako se uz pomoć željezničara odlazilo u partizane, upućuje se u zgradu u kojoj je danas sjedište Saveza antifašističkih boraca i antifašista RH. u ulici Pavla Hatza 16. U zgradi sr pak dešava kazališna igra na dvije scene, a podsjećamo na hrabrost i požrtvovnost Dine Budisavljević, zahvaljujući kojoj je srpskoj djeci spašeno iz logora vraćeno djetinjstvo i omogućeno odrastanje" ispričala nam je Nataša Puškar, izvršna tajnica u Vijeću nacionalne manjine Grada Zagreba. (Nacional, 09.04.2019.)